



# For one Night 主动一夜情， 只为报复他的花心

本周麻辣话题——

“发现男友背叛，我为了报复他而跟其他男人发生了一夜情”  
“一夜情对象发来短信，要我跟他一起去凤凰，我举棋不定”

## 【来信】

讲述人:小夕

姑且称我新认识的这个小男生为B吧，那天晚上在酒精烧得昏头昏脑的情况下，我忘了他的名字，只记得他高高瘦瘦像玄彬。可是，我竟然跟这样一个陌生人发生了一夜情，清醒以后我有点愧疚，但是更多的是有一种报复的快感。

我不是一个放荡的人，相反，我甚至有点保守。在这个速食爱情当道的时代，我周围的男女朋友换伴侣的速度快得像换衣服一样，有些甚至是脚踏N只船还觉得理所当然。每当这个时候，我会很庆幸A不是这样的人。

A以前是我的同事，因为原公司有政策不允许同公司的人谈恋爱，A很快就找到了更好的发展平台，辞去了原公司的工作。在新公司，A因为工作能力突出被调到青岛任分公司的销售经理。9月下旬我正好休年假，就迫不及待地去了青岛。

故事很老套，小三是他手里一个经销商的女儿，从他刚来青岛的时候就一直在追他。他一开始也拒绝了很多次，说自己有女朋友，准备结婚了，但是她还是缠着他。因为有客户这一层利害关系，他也不能很强硬地拒绝。前阵子他去她那里出差，晚上那个女人开了一间房，他最终没能抵制住诱惑，跟她发生了关系。A向我信誓旦旦地保证以后绝对不会再跟她见面，为了表示他的“忠诚”，他把所有的工资卡、存折全部给了我。

我伤心得连死的心都有，当天就回了长沙。我从来没有想过A会背叛我，大冬天，那个怕自己睡觉打鼾吵醒我而在宾馆房间外面呆了通宵的男人，这样对我好的男人，也会抵制不了所谓利益的胁迫、女人的诱惑?!

回到长沙之后我就跑去酒吧，想把自己的悲愤发泄在这个灯红酒绿的虚幻世界里，后来就有人过来请我喝酒，再后来就遇到了B，一个86年的小男生。我的酒量不好，但是那天晚上拼了命地喝，后来隐约听见B在我耳边跟我说不要不要去开房，我心里想这就是所谓的一夜情么?A这样对我，我还为他守身如玉做什么!

酒后乱性，第二天清醒后，我像做贼一样地从宾馆溜了出来，觉得自己很恶心，又有一种报复的快感。想不到B留了我的手机号码，前两天他发短信给我，约我一起去凤凰玩，我内心的报复欲望又开始蠢蠢欲动，反正是拿A的钱在玩，他能玩的游戏我也玩得起。

## 【回信】

失心、失身，也不要失去理智

第一次的酒后失身或许还可以称得上是酒精作祟，脑袋不清醒，但是如果再跟B去凤凰的话，那就真的是在做蠢事了——除非你是真的打算跟B发展一段感情，而非单纯的意气之争。

不要拿A对你的背叛、伤痛来作为自己堕落的借口，这样的报复毫无意义，只会让你自己受到更大的伤害——可能到头来你是人财两失。A、你、经销商的女儿，已经是一个很复杂的三角漩涡，你已经在里面心力交瘁、痛苦难当，为什么还要再拖一两个人来蹚这个浑水，把自己置身于一个更加复杂的环境之中呢?要知道，脚踏两只船是一件难度系数非常高的技术活，弄得不好便会人仰马翻。

人是受不了诱惑的动物，而人的一生又充满了诱惑。光是“富家女”的身份就足以让很多平凡的男人趋之若鹜，我倒不是说因为你不是富家女就活该被人抢男人，但是A说得没错，利益、美色面前很难把持得住，你也不跟B上床了吗?——别光说那只是为了报复A，喝酒喝到神志不清还记得人家高高瘦瘦像玄彬，至少也看中了人家的一点美色吧?

对于A，如果你还想跟他继续走下去的话，这种通过让他戴“绿帽子”来发泄你痛苦的报复有百害而无一利，冤冤相报不如以德报怨，至少在你不知道他的蹩脚事情之前，他对你还是很好的。如果觉得心里接受不了，也不要通过自贱来惩罚他，吃亏的是你自己。你大可以把他给甩了，再找一个——可能下一个也不过如此。但是，人不是在磕磕绊绊、快乐并痛苦着之中成长起来的么?!所以说，凤凰就还是别和B去了吧。 ■文/彭斌

## {十二星座} 分手后的报复心

牡羊座 (3.21-4.20)

牡羊座是个很想得开的星座，因为他们总是朝前看，或者，他们压根儿就没去想。他们觉得双方扯平了，从此井水不犯河水。

金牛座 (4.21-5.20)

金牛座是很难将分手这一问题摆上谈判桌面的，假如金牛座不想继续这一场恋爱了，他们就会找出各种理由来，让恋情不了了之。

双子座 (5.21-6.21)

双子座热衷于撒谎。他们的谎言有点类似于言不由衷，对着不管是新欢还是旧爱都是满口胡言乱语，没一句实在话。

巨蟹座 (6.22-7.22)

巨蟹座常常成为被甩的对象，这时候的巨蟹座，怨气十足，待到实在憋不过气来之时，他们会上门哭闹，毁人名誉，着实令人惊恐。

狮子座 (7.23-8.22)

狮子座的脾气又大又臭，如果是被动分手的，那么一出无聊戏即将拉开序幕。出于维护自尊的需要，狮子座要给点颜色给旧情人看看，尤其是女狮子最爱干这种事。

处女座 (8.23-9.22)

出于维护面子的需要，处女座不会四处声张自己的不幸。他们不会再主动提及更谈不上摸上门来找你麻烦。

天秤座 (9.23-10.22)

天秤座的伤害体现在，分手后，他们总是阴魂不散地出现在你的生活里，时刻提醒你，“往事不堪回首”。

天蝎座 (10.23-11.21)

大多数的天蝎座的气量都不怎么大，分手后如果能永远避开天蝎座，那是最好不过了。

射手座 (11.22-12.21)

射手座分手后是不会伤害你的，他们的忘性比牡羊座还厉害。分手就分手了，收拾清爽又是一条好汉。

魔羯座 (12.22-1.19)

现实至上的魔羯座，分手后是不会理你的。很可能过了几个月后，魔羯座已经忘了你。

水瓶座 (1.20-2.18)

分手后的水瓶座一些怪里怪气的脾气让你冷汗直冒，你留下的物件他们会以一种匪夷所思的做法去处理。

双鱼座 (2.19-3.20)

双鱼座被甩了之后也缺乏动力重振威风，即便对旧情人恨得上下牙互相都要碾碎了，还是懒得挪一下屁股。

**宠物达人** QQ群: 92906857

### 秋季:宠物日常护理篇

秋季正值夏冬交替的季节，气候变化非常明显。在身体状况这方面，呼吸道以及心肺功能比较弱的狗狗，或者是有心脏病、糖尿病的狗狗，都比较容易在这个季节犯病，由于秋天的气温开始下降，早晚比较凉，昼夜的温差大，狗狗非常容易受凉感冒。除此之外，由于夏天蚊虫的叮咬所带来的心丝虫也在这个时候逐渐成虫，并且开始影响到狗狗的健康。提醒每一位主人要特别注意狗狗的日常作息，一旦要是出现异常状况就要及时和兽医取得联系，也可加入锦上宠物达人QQ群，即时获取相关知识。

秋季是壁虱繁殖的季节，它也许会在狗狗身上引起皮炎、脱毛等症状，常常出门或者是接触草地的狗狗，一定要事先做好防跳蚤、防壁虱的处理。可在它的身上喷一些喷剂作为预防，如锦上宠物用品有限公司推出的产品蜱虫消(图片)，即可有效的预防作用。

秋天是狗狗们发情，交配、繁殖的季节，需做好管理的工作。因为动物是无法提前终止妊娠，所以发情了如果不计划生育的母犬尽量少的少接触其它公犬，以免引起意外怀孕对犬只以及下一代造成不必要的伤害。

由于秋天的天气开始变凉，这个时候，也是狗狗脱夏毛，长冬毛的季节，所以狗主人应该及时注意梳理以及清洁。除此之外，建议您还可以平均每个星期喂食2-4个煮熟的鸡蛋黄，同时服用宠物专用维生素以及美毛产品，可以有效地促进狗狗冬毛的生长。

天爱你我 更呵护着它 货到付款 轻松购物

湖南首家 一站式宠物 服务中心  
客服热线: 0731-88820080

锦上宠物: www.jspets.com

**Singles Club**  
单身俱乐部

WOMAN			MAN		
网名:魔女	婚姻状况:未婚	身高:180CM	网名:佐罗炫	婚姻状况:未婚	年龄:22-28岁
性别:女	爱好:交友羽毛球	职业:不限	性别:男	爱好:篮球、上网、跳舞	身高:165CM
年龄:20岁	QQ:820556542	其他要求:有责任心、善良	年龄:21岁	职业:不限	其他要求:可要有孝心,脾气好
身高:160CM	心中的他:		身高:173CM	QQ:407170196	
职业:学生	年龄:22-25岁		职业:IT工程师	心中的她:	

【如果你也有交友需求、征婚意向，欢迎来到我们的大家庭，加入《新壹周》好速俱乐部群，QQ群号:91880243。】